

多地干旱 我区全力做好受灾困难群众救助帮扶工作

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 记者日前从内蒙古自治区民政厅了解到,今年入春以来,我区多地持续干旱,对人民群众特别是困难群众的生产生活造成严重影响,各级民政部门主动作为,提前介入,加大受灾困难群众救助力度,及时落实各项救助措施,全力兜住、兜准、兜好民生保障底线。

灾情发生后,自治区民政厅迅速下发通知指导受灾地区全力做好受灾困难群众救助保障,第一时

间组织开展摸底排查,及时掌握受灾地区情况和受灾群众底数,持续关注受灾疫情影响困难群众基本生活,防止因灾返贫致贫。建立资金发放日调度机制,指导受灾地区将7月份低保和特困人员救助资金及时足额发放到位。畅通社会救助服务热线,及时受理和回应受灾困难群众求助,确保求助有门,受助及时。截至7月15日,通过入户、电话等方式累计摸排锡林郭勒盟、巴彦淖尔市、阿拉善盟受旱灾影响困难

群众4.22万人。自治区民政厅、财政厅已紧急下拨困难群众救助补助资金500万元,用于支持上述地区临时救助工作,切实保障受灾困难群众基本生活。

同时,自治区民政厅加强与应急管理部门配合,强化社会救助与受灾人员救助政策的衔接,做到“应保尽保、应兜尽兜”。简化救助程序,实施“先行救助”,做到“凡困必帮、有难必救”。截至7月15日,锡林郭勒盟、巴彦淖尔市、阿拉善

盟对受旱灾影响困难群众实施临时救助3501人次,支出救助资金411.54万元,将97名符合条件的受灾群众及时纳入低保保障范围。

自治区民政厅还引导慈善组织动员爱心企业、团体和个人积极参与旱灾救助,广泛链接资源,精准实施慈善帮扶项目。内蒙古蒙牛公益基金会向巴彦淖尔市磴口县捐赠1750万元用于自然灾害应急响应,另有多家公益基金会、慈善协会捐款捐物,帮助受灾群众渡过难关。



警用装备上新!

一辆辆警车、一套套装备……为切实解决一线单位警用装备质量不高、老化陈旧等实际问题,全面提升基层民辅警规范执法水平和安全防护能力,7月19日,呼和浩特市武川县公安局隆重举行了警用装备发放仪式。

摄影/草原云·北方新报记者 郑慧英

内蒙古医科大学附属敕勒川医院(一期工程)获批

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 7月19日,记者从内蒙古自治区发展和改革委员会了解到,由自治区卫生健康委员会和自治区教育厅联合报送的《关于申请批复内蒙古医科大学附属敕勒川医院(一期工程)建设项目建议书的函》获得批复。该项目将弥补呼和浩特市西部城区三级

甲等综合医院的资源不足,推进“健康内蒙古”行动和“强首府”工程。

据悉,内蒙古医科大学附属敕勒川医院(一期工程)建设项目位于呼和浩特市敕勒川乳业开发区伊利现代智慧健康谷核心启动区,北至土默川路、西至霍寨沟、东至安康路、南至土默特左旗与玉泉区

行政界。项目占地面积约106730平方米,总建筑面积73351.62平方米,其中地上建筑面积为57651.62平方米,地下建筑面积15700平方米,规划床位300张。主要建设内容包括门诊病房综合楼、感染楼及配套附属工程,同时购置医疗设备及医疗信息化系统。项目估算总投资97011万元,建设期为3年。

鄂尔多斯市成立首个“无假日法庭”

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 7月18日,鄂尔多斯市康巴什区人民法院发布信息:鄂尔多斯市首个“无假日法庭”在康巴什区人民法院哈巴格希法庭正式成立。

据了解,“无假日法庭”是针对部分案件当事人在工作日无

法到庭应诉的实际情况,由法官灵活安排庭审时间,通过周末、节假日开庭,充分保障人民群众诉讼权利。同时,法庭在节假日期间安排干警轮流值班,为群众提供立案登记、法律咨询等服务,用实际行动为群众办实事、解难题。

哈巴格希法庭庭长白艳说:“一些当事人因工作日无法应诉,使原本调解就可以解决的案件不得不进入裁判阶段,不仅增加了当事人的诉讼成本,也浪费了审判资源。为此,哈巴格希法庭决定成立‘无假日法庭’,利用双休日审理案件,方便群众诉讼!”

内蒙古农信女篮 出战全国锦标赛

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 7月20日,2024年全国女子篮球锦标赛第一阶段河北衡水赛区C组比赛在衡水市体育馆拉开战幕。

首场比赛,内蒙古农信女篮迎战北京首钢首侨女篮。整场比赛极具观赏性,场内场外气氛火热。经过常规时间打平以后,比赛来到加时赛,最终,内蒙古农信女篮以69:72惜败对手。

内蒙古农信女篮的首场比赛,球员宋宁发挥出色拿下26分。主教练杨赞表示,这一阶段在主力球员缺席的情况下,内蒙古农信女篮的阵容以上赛季的轮换球员和引进的大学生球员为主,主打“小灵快”。杨赞说:“今年我们一共有10名球员参加锦标赛,缺乏大个队员,需要以快攻来弥补劣势。希望队员们能够借助锦标赛提升自己,在下赛季联赛中得到出场机会。”

据了解,2024年全国女子篮球锦标赛分为两个阶段,第一阶段分为3个赛区,3个组别,分别为A组的四川广元赛区、B组的辽宁丹东赛区和C组的河北衡水赛区。其中,A组比赛时间为15~21日、B组比赛时间为19~25日、C组比赛时间为20~26日。3个小组在第一阶段进行组内单循环比赛,排出小组名次,根据排名依次进入第二阶段落位,参加浙江杭州赛区和湖北武汉赛区的锦标赛第二阶段比赛。

此次河北衡水赛区赛事为期7天,共有8支队伍200余人参赛,其中有6支国内最优秀的俱乐部队伍,分别是内蒙古农信、北京首钢首侨、天津冠岚、浙江稠州银行、上海浦发银行、石家庄英励,还有2支CUBAL(中国大学生篮球联赛)强队,分别是上海交通大学和中国矿业大学。